上海应用技术学院每周工作动态

第22期(总第53期)

党委办公室 上海应用技术学院 编 校长办公室

二〇一一年六月二十六日

上海应用技术学院举行第一届"校长奖(学生)"颁奖典礼

6月24日,上海应用技术学院隆重举行第一届"校长奖(学生)"颁奖典礼。 艺术与设计学院**吴斐**同学、电气与电子工程学院**宋奇林**同学因对学校的突出贡献 和出色表现荣获首届"校长奖(学生)"。

吴斐同学身残志坚,她虽身处无声的世界,却凭着坚韧、智慧和自强不息的精神,在学习、工作上均取得了突出的成绩,获 2009 年度"中国大学生自强之星"荣誉称号。宋奇林同学品学兼优,代表学校参加各类全国竞赛并多次获奖,曾被评为海湾旅游区"文明市民"等荣誉称号。

颁奖大会上,校长卢冠忠为两名"校长奖"获得者颁奖,党委副书记、副校长康年,副校长刘宇陆、陈东辉为获得"校长奖(提名奖)"的吴冠仪、苏颖、张梦涵3名同学颁奖。大会还向获得"校长奖(入围奖)"的5名同学颁发了获奖证书。

上海应用技术学院"校长奖(学生)"于 2011年 4 月启动,旨在表彰自立自强并为学校的发展建设做出突出贡献的学生。学校制定了《上海应用技术学院"校长奖"评定办法(学生)》,成立了"校长奖(学生)"评审委员会。为了评选工作的公平、公正和顺利进行,学校通过专门的"校长奖(学生)"评选网页、学校官方微博等途径广为宣传,通过学生评选、院系推荐,和初评、复评阶段的工作,产生了吴斐等 5 位"校长奖(学生)"候选人。终评会上,"校长奖(学生)"评审委员会和各二级学院学生工作负责人、辅导员和学生代表共 400 余人进行了现场投票。

"校长奖"今后将每年评选一次,进一步激发广大学生爱校荣校、自强不息的决心和信心。

- 6月23日,上海应用技术学院举行党委中心组学习会,进一步深入学习 胡锦涛总书记在庆祝清华大学建校100周年大会上的重要讲话。校党委书记祁学 银主持学习会。
- 6月22日,上海应用技术学院离退休党总支在漕宝路校区大礼堂举行《难忘的岁月,难忘的歌》大型文艺汇演,向党90华诞献礼。市教卫老干部处、高校退管会领导和校领导祁学银、卢冠忠、宋敏娟、陈东辉出席文艺汇演并为老干部颁发建党90周年纪念奖章。文艺汇演前举行了"回忆入党情景,重温入党誓词"宣誓仪式,邀请88岁高龄的离休老干部牛培竹领誓。
- 6月21日,上海应用技术学院举行"知党史 爱党旗 强党性"党史知识 竞赛决赛。6支代表队参加决赛,电气学院代表队获得一等奖。
- 6月21日,上海应用技术学院举行二级学院环境文化建设现场会。党委书记祁学银,党委副书记、副校长康年,副校长陈东辉及相关职能部门、二级学院负责人参观了城建学院的环境文化建设项目成果。祁学银肯定了城建学院环境文化建设所取得的成绩,并指出,推进二级学院的环境文化建设是学校加强内涵建设、创造良好育人环境、增强学校核心竞争力的必然要求。
- 6月21日,上海应用技术学院举行2011年SIT-TRU市场营销(中加合作)专业学生毕业典礼。校长卢冠忠、副校长叶银忠、加拿大汤姆逊大学(TRU)校长艾兰•谢弗尔等出席毕业典礼。卢冠忠、艾兰•谢弗尔分别致辞,对毕业生表示祝贺并提出希望。
- 6月24号,上海应用技术学院召开"党旗下,我们一起成长——优秀学生党员座谈会"。校党委副书记、副校长康年出席座谈会并作了题为"思考自身成长道路,如何发挥党员作用"的讲话。
- 6月24日,上海应用技术学院机关在新校区图书馆大厅举行庆祝建党九十周年"党的风采——主题摄影艺术展"。校党委副书记宋敏娟出席并为摄影艺术展揭幕。此次摄影艺术展共展出53幅机关教职工摄影作品。
- 6月27日,上海应用技术学院举行"2011年大学生科技创新发展基金项目结题报告会"。副校长陈东辉出席报告会。报告会上,学生展示了一年来的科技创新成果,并与各评审组老师进行了讨论。

- 6月24日,上海应用技术学院召开本科新专业检查评审会。园艺和数学与应用数学两个新专业通过了市教委组织的专家组的检查评审。副校长陈东辉出席评审会并致辞。
- 6月26日,上海应用技术学院300余名学生党员、入党积极分子参观了由上海市举办的"我们的共产党人——上海市纪念中国共产党成立90周年大型主题展"。